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平成２２年１月 経営協議会議事録 
 
Ⅰ．日 時 平成２２年１月１９日（火） １５時００分～１７時１０分 
 
Ⅱ．場 所 千葉大学けやき会館 レセプションホール 
 
Ⅲ．出席者 齋藤学長，赤田，有馬，飯田，井上，山本，北村，野波，嶋津，福島，田村，

菊池，河野各委員 
（欠席：伊集院，加賀見，黒木，桜田，竹山，西村，茂木，堀各委員） 

陪席者 来栖監事 
 

   議事に先立ち，学長から挨拶があった。 
 
Ⅳ．前回経営協議会議事録について 
   原案のとおり承認された。 
 
Ⅴ．審議事項（○外部委員，◎学内委員） 
 １．第二期中期目標・中期計画（原案）について 
    学長から，第二期中期目標・中期計画（原案）について審議願いたい旨提案があっ

た後，山本理事及び福島理事から資料に基づき説明し，以下の質疑応答があり，審議

の結果，承認された。 
   ○第二期中期目標・中期計画の策定では，文部科学省から具体的な取組内容を可能な

限り定量的に明らかにするよう求められているが，その対応はどうか。 
◎素案の段階では文部科学省から検討を求められてはいないが，今後の各年度計画の

策定により取組内容を更に具体化し，学内の共通理解を図り，確実に実施していき

たい。 
○大学の目指す方向性が明らかになるよう，一層の個性化が明確になる取り組みとは

何か。 
◎大学としてどの部門をより盛り上げていくかであり，同時に社会や企業等からどの

ような人材の育成が求められているかにも通ずることである。 
 
続いて，学長から，本原案は１月２０日（水）に開催する役員会で審議のうえ決定

し，同日付けで文部科学大臣に提出するが，予算（人件費の見積もりを含む。），収支

計画及び資金計画等については，文部科学省から運営費交付金算定ルール等の連絡が

あり次第速やかに作成する必要があるため役員会に一任いただき，各委員には別途提

示したいとの説明があり，了承された。 
 
Ⅵ．報告事項（○外部委員，◎学内委員） 
１． 平成２２年度政府予算（案）について 
   福島理事から，平成２２年度政府予算（案）について資料に基づき説明があった。 
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２． 第二期中期計画に係る目標達成等について 
    山本理事から，第二期中期計画に係る目標達成等について趣旨等の説明があり，続

いて，各担当理事及び河野附属病院長から，それぞれの所掌する事項毎に説明があり，

以下の質疑応答があった。 

○第二期中の４年目に想定される中間評価では，具体的な数値等による達成度を求め

られるが，その対応はどうか。 
◎各目標は基本的には４年間で達成できるよう，また，数値等によって成果を出せる

よう努める。 
   
    続いて，北村理事から，前回の経営協議会において質問のあった留学生施策に関す

る他大学の動向について，資料に基づき説明があった。 
 
３． 地域産学官共同研究拠点整備事業について 

野波理事から，地域産学官共同研究拠点整備事業について，資料に基づき説明があ

り，以下の質疑応答があった。 

○整備事業は平成２２年度中に完了するのか。 
◎平成２２年度中には概ね終わらせる計画であるが，薬学部の移転後に建物を改修し

設備を導入するため，平成２３年度に一部ずれ込む予定となっている。ＪＳＴと相

談しなるべく前倒しで進めていきたい。 
○ランニングコストはどうか。 
◎入居者が負担する賃料が約1.000万円／年見込まれるので，それを充てる予定であ

る。 
○県のインキュベーション施設では入居者が減少傾向にあるので，千葉大学では特定

の部局だけで対応するのでなく，総合大学として全学的な取り組みが望まれる。 
 

４． その他 
（１）平成２１年度植物工場普及・拡大総合対策事業について 
   学長から，農林水産省の同事業のうち，本学から申請していた大型事業である「モ

デルハウス型植物工場実証・展示・研修事業」が採択されたとの報告があった。 
 
（２）「千葉学ブックレット」について 

山本理事から，本学で編集し千葉日報社から発行している「千葉学ブックレット」

（シリーズ１７冊）について紹介があった。 
    

最後に，総務課長から，次回の経営協議会は，３月２４日（水）１５時３０分から

「ＫＫＲホテル東京」（東京都千代田区）で開催するとの案内があった。 
 

以 上 


